Sugestie i porady dla Rodzica
Topic: Family 
1. Hello hello 
Jak zwykle się witamy piosenka pt. „Hello hello”.
https://www.youtube.com/watch?v=fN1Cyr0ZK9M
2. Rain rain go away 
Proszę puścić i zaśpiewać z dzieckiem piosenkę pt. „Rain rain go away”.
 Po piosence proszę powtórzyć słownictwo.
https://www.youtube.com/watch?v=LFrKYjrIDs8
3. Tower.
Na utrwalenie słownictwa pokazujemy kartę obrazkową związaną z rodziną. Dziecko nazywa wybranego przez Rodzica członka rodziny. Jeśli prawidłowo odgadnie, kładzie w nagrodę kartę na dywanie, a na niej kubeczek plastikowy, czyli karta – kubek – karta – kubek, itd. Gdy wszystkie karty zostaną już odgadnięte, liczymy wszystkie poziomy wieży i zdmuchuje.
4. Five finger 
Proszę z dzieckiem zatańczyć do piosenki „Five finger”.
[bookmark: _GoBack]Proszę użyć palców u rąk i nóg, prawej i lewej ręki. Po piosence proszę powtórzyć słownictwo wykorzystane w piosence . Można spytać dziecko czy umie policzyć do 5 po angielsku albo i nawet do 10.
https://www.youtube.com/watch?v=Ic7b5tvYaeQ
5. Family Members.
Do tego zadania potrzebna jest plansza obrazkowa (zawarta w pliku pdf) 
Proszę puścić dziecku piosenkę. I na pytanie „Where is …? Dziecko ma zadanie pokazać daną osobę na planszy . Po odpowiedzi wznawiamy piosenkę.
https://www.youtube.com/watch?v=I3UfOGPrQw0
6. Magic eye 
Rozkładamy karty obrazkowe na dywanie. Nazywamy wszystkich członków rodziny po kolei. Następnie odwracamy do dołu jedną kartę i ponownie nazywamy wszystkie karty przedstawiające dane osoby razem z tą zasłoniętą. Potem znowu odwracamy drugą kartę i znowu nazywamy wszystkie karty razem z dwoma odwróconymi. Potem odwracamy trzecią, czwartą, itd. Dzieci próbują zapamiętać wszystkie odwrócone obrazki.

Have Fun and Good Luck 
Pani Martyna
