Sugestie i porady dla rodzica

Temat Przygotowania do Świąt.
1. „Wielkanoc” Olga Adamowicz
Dzisiaj Prosiłabym Państwa byście porozmawiali z dziećmi o zbliżającym się pięknym Święcie „Wielkanoc”. W ramach takich zajęć przesyłam Państwu Wiersz pt „Wielkanoc” Olgi Adamowicz który będzie do pobrania. Do wiersza dołączam również plansze obrazkowe by dzieciom było łatwiej wyobrazić sobie sytuacje w wierszu i materiały do zabaw.
Na sam koniec zadania proszę by Państwo zadali dziecku kilka pytań do wiersza 
1. Co to jest Wielkanoc ?
2. [bookmark: _GoBack] Kto wszedł do koszyczka?
3. Co to jest Śmingus –Dyngus i  co robimy w ten dzień?
4. Jakie są zwyczaje Wielkanocne ?

2. Historyjka Obrazkowa
Zabawa ta polega na tym iż Państwo rozkładacie na stole czy dywanie obrazki ( które są w załączonym pliku pdf ) i prosicie dziecko by ułożyło obrazki zgodnie z kolejnością wydarzeń opisanych w wierszu. Jeśli nasza „Wiewióreczka” ma problem możecie Państwo  zacząć czytać wiersz jeszcze raz wolniej. 
3. Wielkanocne sylaby
Zadaniem dzieci jest rzucenie kostką, następnie nazywają jaki wielkanocny symbol wypadł w rzucie kostką. Następnie dzielą ten wyraz na sylaby, można też spróbować głoskowania (materiały w pliku pdf).
4. Dopasowywanie 
Zadaniem dzieci jest rzucić kostką (przedstawione na niej obrazki są czarno-białe), następnie muszą dopasować obrazek do obrazka przedstawionego na emblematach. (  materiały w pliku pdf)

Powodzenia 
Ps. Drodzy Rodzice pamiętajcie proszę , że nie musicie wszystkich rzeczy z dziećmi robić naraz.
Pani Martyna 



