Drodzy Rodzice
          W tym tygodniu będziemy w szczególny sposób pamiętać, nie tylko o naszych ukochanych mamach, ale także o Maryi, Matce nas wszystkich.
          W chwili wolnego czasu, można przeczytać dzieciom o Maryi i jej roli w życiu Pana Jezusa. Załączam także propozycję piosenek i puzzli, dla dzieci młodszych i starszych. Do państwa należy wybór z czego dzieci skorzystają.

Temat: Mama Pana Jezusa jest także naszą mamą.
Każdy z nas wie o tym, że najbezpieczniej czujemy się w rodzinie, kiedy jest mamusia i tatuś. Wtedy wszystkie kłopoty odchodzą, bo przecież rodzice we wszystkim nam pomagają.         Im zawdzięczamy wszystko. W szczególny sposób jesteśmy związani z mamusią, bo to pod jej serduszkiem spędziliśmy pierwsze dziewięć miesięcy naszego życia. Dzięki naszej rodzinie, przygotowujemy się do naszych życiowych zadań.  Pan Jezus podobnie jak my, miał swoją rodzinę. W tej rodzinie także przygotowywał się do czekających Go  zadań. Szczególną rolę w rodzinie Jezusa odgrywała Maryja. Najpierw wyraziła zgodę na to, aby zostać Matką Pana Jezusa, potem w Betlejem urodził się Pan Jezus. W rodzinnym domu w Nazarecie, Jezus czuł się bezpiecznie. Pomagał Maryi i Józefowi w codziennych obowiązkach. Kiedy miał lat trzydzieści, wraz z Maryją został zaproszony do Kany Galilejskiej na wesele.  Gdy wszyscy się dobrze bawili, Matka Boża z wielkim zatroskaniem ich obserwowała. Szczególnie nowożeńców, bo w pewnej chwili zabrakło wina. Wtedy w tamtych czasach, wino było podstawowym napojem oprócz mleka. Najdroższa była woda. Pan Jezus właśnie podczas tego wieczoru,  na prośbę Maryi, dokonał pierwszego cudu. Z wody uczynił wino.            Dzięki interwencji Matki Bożej, młodzi nie doświadczyli smutku z powodu braku tego podstawowego napoju. Gdy Pan Jezus zaczął nauczać, Matka Boża jak cień chodziła za nim. Nawet wtedy, gdy apostołowie go zdradzają, Maryja idzie za Jezusem aż na Kalwarię. Tam pod krzyżem  Jezus oznajmił, że od teraz Maryja będzie również naszą mamusią. Od tej pory Matka Boża stała się mamusią każdego z nas. Oprócz jednej naszej mamy, mamy drugą mamę w niebie. Gdy Pan Jezus po swoim zmartwychwstaniu wstąpił do nieba ,  nie był zaniepokojony sytuacją na ziemi, bo wiedział, że opieką otacza nas i cały Kościół Jego Mama. Maryja również razem z apostołami oczekiwała na przyjście Ducha Świętego w wieczerniku.  I cały czas później opiekowała się Kościołem na ziemi.                                                              Matka Boża uczestniczy do dziś w naszym życiu. Świadczą o tym sanktuaria, które powstają, aby czcić Maryję. Matka Boża ciągle wzywa nas do modlitwy na różańcu. Starajmy się o tym zawsze pamiętać.
          Każdy z nas lubi, gdy mama się uśmiecha, bo wtedy w domu jest radośnie, ciepło, miło i każdy czuje się dobrze i bezpiecznie. Jeżeli na twarzy mamy jest uśmiech, to w naszym domu świeci słońce, choćby nawet na dworze padał deszcz i było bardzo zimno. Pan Bóg sprawia, że mama najlepiej wie, kiedy dziecko przytulić, pocałować, a kiedy skarcić i przywołać do porządku. Nasza mama troszczy się o wiele spraw: aby był smaczny obiad, aby ubrania były czyste.  Ona pierze, sprząta, prasuje, przygotowuje różne smakołyki, martwi się, gdy dziecko jest chore, czuwa w nocy. A to wszystko dlatego, że bardzo nas kocha.
Jest taki dzień, w którym naszym mamom okazujemy szczególnie wiele serdeczności, miłości i wdzięczności. To Dzień Matki. W tym dniu podziękujmy Panu Bogu za nasze mamy i dziękujmy naszym mamom za wszystko, co dla nas robią.

W tym dniu drogie dzieci, należy mocno ucałować swoją mamusię i można powiedzieć:
„Mamusiu, Ty jesteś moim słoneczkiem.”
„Mamusiu, dziękuję Ci za to, że mnie tak bardzo kochasz”.
Można podarować mamusi własnoręcznie narysowaną laurkę. 
Naszą Mamę w niebie z pewnością ucieszy modlitwa „Zdrowaś Mario…” wspólnie odmówiona w rodzinie i nasze dobre zachowanie.
Do wyboru  zasyłam dzisiaj:
- puzzle   - Maryja Matka wszystkich
- piosenkę  - „Oprócz jednej naszej mamy”
- piosenkę  -„ Jesteś mamo skarbem mym” – Śpiewające brzdące
- piosenkę – „ Matka Boska” – Małe Aniołki
                           
                 
https://puzzlefactory.pl/pl/puzzle/graj/dla-dzieci/231297-maryja-puzzle-dla-dzieci
https://www.youtube.com/watch?v=OXiip0mbLc0
https://www.youtube.com/watch?v=RvHfN-4Va4g
https://www.youtube.com/watch?v=s3Ski-eVn64
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